

Област стручног усавршавања: Заштита животне средине

Назив програма обуке

ПРИЛАГОЂАВАЊЕ НА ИЗМЕЊЕНЕ КЛИМАТСКЕ УСЛОВЕ НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ

Шифра програма

2024-07-1203

Циљна група

Запослени у организационим јединицама задужени за послове у вези са заштитом животне средине, урбанизам, рурални и пољопривредни развој, комуналне делатности

Компетенција чијем развоју програм обуке доприноси

Посебна функционална компетенција за област рада студијско-аналитички послови

Циљ реализације програма

Унапређење капацитета запослених у локалној самоуправи у стварању локалних заједница које могу ефективно да одговоре на климатске промене, кроз одговорно планирање, превенције и адаптације на климатске промене.

Очекивани ефекти у подизању нивоа знања и вештина полазника

По завршетку курса, полазник:

- 

Упознат је са међународним оквиром у области климатских промена;

- 

Уме да примени одредбе Закона о климатским променама за надлежности локалног нивоа власти;

- 

Упознат је са садржином Националног програма адаптације;

- 

Разуме и примењује Методологију за припрему локалних планова прилагођавања на измењене климатске услове у локалној заједници;

- 

Упознат је са садржином локалних планова прилагођавања на измењене климатске услове у земљи и иностранству.

Опис програма и тематских целина

Међународни правни оквир (протоколи и конвенције у којима учествује Република Србија и обавезе које из њих произлазе); Закон о климатским променама; Национални програм адаптације – садржина, циљеви и мере од значаја за јединице локалне самоуправе; Методологија за припрему локалних планова прилагођавања на измењене климатске услове у локалној заједници; Примери локалних планова адаптације на измењене климатске услове

617

Облици, методе и технике реализације програма

Организациони облик: тренинг.

Методе и технике: интерактивно предавање, демонстрација, анализа, радионица и студија случаја

Носиоци реализације

По правилу, акредитовани реализатор/и и спроводиоци за област стручног усавршавања Заштита животне средине уписан/и у Сталну листу предавача и других реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу

Трајање програма

Два дана (12 сати).

Време потребно за припрему програма

Време потребно за припрему прве обуке предавачима рачуна се у износу половине трајања обуке (6 сати), у складу са Уредбом о акредитацији, начину ангажовања и накнадама реализатора и спроводилаца програма стручног усавршавања у јавној управи.

Планиран број корисника који одговара циљу програма

Од 10 до 20 полазника.

Пројекција трошкова

У складу са Уредбом о акредитацији, начину ангажовања и накнадама реализатора и спроводилаца програма стручног усавршавања у јавној управи, реализатору за реализацију прве обуке припада накнада у укупном нето износу од 32.400 РСД, следеће структуре: Накнада за припрему обуке (презентације, вежбе и други материјал за учеснике обуке) у нето износу половине накнаде за планирану реализацију обуке – 10.800 РСД и Накнада за реализовање обуке (12 сати ефективног ангажовања реализатора) – 21.600 РСД.

За реализацију сваке наредне обуке реализатору припада накнада у нето износу од 21.600 РСД, следеће структуре: Накнада за реализовање обуке (12 сати ефективног ангажовања реализатора) – 21.600 РСД

Начин вредновања

Није планирана провера знања.

Начин верификације учешћа

Потврда о учешћу у програму.